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ШАДБІНДУ ТАЙЛА (SHADBINDU TAIL, DABUR) 25 МЛ
SKU: 2584
Ціна: 167 грн 

Препарат оздоровлює гайморові пазухи носа, усуваючи надмірну слиз,
а також нейтралізує запальні процеси і набряклість. Знімає головний
біль, які пов'язані з застоєм слизу у верхніх дихальних шляхах і
заважають надходженню кисню, запобігають посивіння і випадання
волосся через недостатнє кровопостачання шкіри голови. Вони
призначаються при синуситі, фронтите, хронічному і гострому
гаймориті, бронхіті, при алергічній нежиті. Сприяють підвищенню
фізичної і розумової активності, покращують пам'ять, сприяють
поліпшенню концентрації уваги.

Категорія: Аюрведичні препарати, Респіраторна система,
Фітопрепарати

ШАДБІНДУ ТАЙЛА (SHADBINDU TAIL, DABUR) МАСЛЯНІ КАПЛІ

Краплі Шадбінду - це суміш трав, настояних на кунжутному маслі для лікування хвороб вухо-горло-носа. Шадбінду в
перекладі з хінді означає «шість крапель» - звідси і з'явилася назва масла. Засіб використовується також в
аюрведической процедурі Насья для очищення носових проходів і підвищення гостроти почуттів.

Препарат оздоровлює гайморові пазухи носа, усуваючи надмірну слиз, а також нейтралізує запальні процеси і
набряклість. Знімає головний біль, які пов'язані з застоєм слизу у верхніх дихальних шляхах і заважають
надходженню кисню, запобігають посивіння і випадання волосся через недостатнє кровопостачання шкіри голови.
Вони призначаються при синуситі, фронтите, хронічному і гострому гаймориті, бронхіті, при алергічній нежиті.
Сприяють підвищенню фізичної і розумової активності, покращують пам'ять, сприяють поліпшенню концентрації
уваги.

Використовуються при захворюваннях, викликаних дисбалансом Капха-доши, а також при лікуванні людей з
конституцією по типу Капха. Препарат не викликає алергії і безпечний при тривалому застосуванні.

Показання до застосування:

Синусит, гайморит, фронтит, сухість носових пазух, головні болі, скутість в шиї і плечовому поясі, хрипота,
загальмованість розуму, вушні хвороби.

Активні інгредієнти:

Брінгарадж (Eclipta alba). Брінгарадж cправляется з анемією, шкірними хворобами, кровотечею. Позбавляє від
шкірних захворювань, грибка стопи, екземи та дерматиту. Покращує обмін речовин, нормалізує роботу
внутрішніх органів, зміцнює нервову систему, діє як крововостанавлівающее, протигарячкове, попускає,
загоює засіб. Зміцнює волосся, нігті, зуби, кістки, покращує зір слух і пам'ять, знімає емоційну напругу.
Кунжутне масло (Sesamum indicum). Багатий корисними речовинами і органічними сполуками рослинний
продукт підтримує в нормі більшість процесів, що відбуваються у всіх шарах шкіри (синтез клітин, кровообіг,
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кисневий обмін та ін.); має бактерицидну, протизапальну, антигрибкову, ранозагоювальну дію.
Ашвагандха (Withania somnifera). Збільшує витривалість, підвищує рівень енергії, покращує пам'ять, живить
організм необхідними вітамінами і мікроелементами, зменшує інтенсивність неврозів, зміцнює серце.
Використовується як афродизіак і засіб для поліпшення діяльності мозку. Нормалізує сон і знімає хронічну
втому.
Валер'яна індійська (Valeriana wallichii). Містить величезну кількість ароматних масел, яких в ній більше, ніж в
європейській різновиди. Валеріанова кислота робить на людину розслаблюючу і заспокійливу дію. Тагара
використовується при лікуванні занепокоєнь, безсоння і інших порушень сну, при нервових і емоційних
розладах, вона допомагає усунути запаморочення, непритомність, знімає м'язові спазми, послаблює
спазматичні болі.
Яштимадху (Glycyrrhiza glabra). Володіє антиалергічні властивості, афродизіак, умиротворяє все доши.
Застосовується як протизапальний і заспокійливий засіб. Очищає кров, бореться з шкірними хворобами,
живить нервову систему, захищає серце, знімає головний біль.

Інструкція по застосуванню:

Краплі використовують за спеціальною схемою: потрібно опустити голову і закапати в кожну ніздрю дорослим: по
3-6 крапель, дітям до 6 років: по 1-2 краплі. Після цього необхідно полежати 2-3 хвилини. Профілактичний і
лікувальний курс при використанні крапель Шадбінду повинен становити не менше 2-3 тижнів, а іноді і більше, в
залежності від тяжкості захворювання. При цьому рекомендується дієта, заспокійлива капху (слиз).

Склад масляних крапель:

Кожні 5 мл містять: Кунжутне масло (Sesamum indicum, Sd. Oil) - 5 мл, Ашвагандха (Withania somnifera) - 20 г,
Брінгарадж (Eclipta alba, Pl., Svarasa) - 20 г, Рицина звичайна (Ricinus communis, Rt. ) - 0.1-2 г, Валеріана індійська
(Valeriana walichii, Rz.) - 0.1-2 г, Кріп пахучий (Anethum sowa, Fr.) - 0.1-2 г, Лептаденія сітчаста (Leptadenia reticulata,
Rt.) - 0.1-2 г, Плюхея гостролистого (Pluchea lanceolata, Lf.) - 0.1-2 г, Гімалайська рожева сіль (Saindhava lavana) - 0.1-2
г, Патра (Cinnamomum tamala, Lf.) - 0.1-2 г, Ембелія кисла (Embelia ribes, Fr.) - 0.1-2 г, Яштимадху (Glycyrrhiza glabra,
Rt.) - 0.1-2 г, Імбир (Zingiber officinale, Rz.) - 0.1-2 м


